Kofferschutzbiigel hinten Motoradkofior
MOTO GUZZI California Evolution  zueradsubehor

Werkzeugkoffer
Spezialkoffer

Artikel-Nummer: 501.502

An der Steinmauer 6
D-66955 Pirmasens

Der Bausatz umfaBt folgende Teile: L ke e
1 Schutzbtgel links WW\./v.h\;pco-bec;er.de
1 Schutzbiigel rechts

2 Inbusschrauben M 8 x 45

2 Sechskantschrauben M 8 x 35

8 U-Scheiben & 8,4

2 Sprengringe & 8,4

2 selbstsich. Muttern M 8

2 Aludistanzen & 25 x & 9 x 15 mm

Montagehinweise
Die seitlichen verchromten Verkleidungsteile demontieren.

Die obere Befestigung der Schutzbuigel erfolgt an den nun freien Haltelaschen mit den
Sechskantschrauben M 8 x 35 nebst U-Scheiben und selbstsich. Muttern. Als
Abstandshalter wird jeweils eine Aludistanz & 25 x & 9 x 15 mm zwischengefigt.

Achtung: die Schutzbiigel sind links und rechts an den Laschen unterschiedlich.

Die Schutzbligel zur unteren Befestigung hin ausrichten und fest anziehen. Danach die
verchromten Verkleidungsteile wieder montieren.

Die untere Befestigung der Schutzbligel geschieht Uber den Alurahmenauslegern der
hint. Auspufftopfbefestigung. Die Originalschrauben entfallen. Zur Befestigung von der
Radseite die Inbussschr. M 8 x 45 nebst U-Scheiben und Sprengringen durchstecken
und zusammen mit der Auspufftopfaufhdngung montieren.

Nach der Montage alle Verschraubungen auf festen Sitz kontrollieren!



Leder-TankCOVer mitasche

Moto-Guzzi
California 1100




